

课程思政教学平台

在智慧树建立课程思政教学平台，将专业课程建设与思政教学相结合，制定课程思政教学规范，将思政元素纳入教学大纲，通过课程思政教学，引导学生树立正确的价值观，坚定中国自信的同时提升国际竞争力。深入领会思政教育进课堂精髓，精心绘制专业基础课程群、专业设计课程群、特色专业课程群等工业设计专业课程思政知识图谱，形成交叉融合、融会贯通的课程思政建设规划。



工业设计专业课程思政教学平台

思政建设及体会:

曹嘉诚:

作为一名设计师，人机工程学这门课对于我来说是一个基石，再好的想法都离不开尺寸大小的确立，人机工程学作为产品设计的理论基础，帮助了我更好了解了人体生理结构和各项机能，同时也会促使我将所学到的知识应用到实际设计当中，来更好得为这个社会做设计，为人做设计。我希望我在未来走上社会后，首先要牢记在学校学会的理论知识，将其应用到设计实践上，同时要从社会上众多设计特色当中建立一个新的特色的产品，将创新融入到自身设计当中，向社会奉献出创新的有活力的产品，我将牢记为人而设计的这个信念，竭尽全力的做好自身的本质工作，并且跟随时代潮流，做一个有担当，有责任感的设计师。我也期望在设计中融入特有的文化，让设计充满活力。同时我也会在设计当中加入绿色环保的理念，为社会生态作出自己的一份贡献！

学生课后感悟